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OBERGURGL-HOCHGURGL: SYMFONIE V BÍLÉM  

Velké množství komfortních hotelů, fantastické lyžování na 110 

kilometrech sjezdových tratí, které vedou až do centra středisek, a 

dlouhá zimní sezona se stálým dostatkem kvalitního sněhu od 

poloviny listopadu až do začátku května. Zde najdou i ti 

nejnáročnější zimní sportovci svou zemi zaslíbenou!  

 

„Highlights“ je název vynikající rakouské hudební skupiny, která bude 13. a 21. 

listopadu 2009 hostovat v „Crystal Lounge“ ve středisku zimních sportů 

Obergurgl-Hochgurgl. Není pochyb, že dokáže rozproudit krev všech přítomných 

a naladit je na nadcházející lyžařské a snowboardové radovánky. Avšak tato 

senzační oblast zimních sportů v Ötztalu bude oslavovat začátek zimní sezony i 

dalšími vrcholnými pořady a akcemi, které budou probíhat po dobu několika 

týdnů. Od 13. listopadu až do 4. prosince 2009 budou na programu 

koncerty, noční sáňkování, slavnosti při svitu svíček a další společenské akce. 

Také zakončení zimní sezony se ponese v tomto duchu. Známá a oblíbená akce 

„Firn, Fun & Fire“, která se pravidelně koná v Obergurglu-Hochgurglu bude v 

příštím roce na jaře probíhat od 23. dubna až do 2. května 2010.  

 

Svatý Petr odemyká sněhová stavidla  

Že i nadcházející zimní sezona bude dlouhá, o tom nikdo z domácích ani chvilku 

nezapochybuje. A proč také. Vždyť obě střediska leží tak vysoko, že to nemají k 

svatému Petrovi vůbec daleko. Obergurgl leží v nadmořské výšce 1930 m a 

Hochgurgl dokonce v nadmořské výšce 2150 m. Tak privilegovaným postavením, 

nebo spíše tak privilegovanou polohou se může pochlubit jen málokteré alpské 

středisko. A navíc může být 90 procent všech sjezdovek kdykoli uměle 

zasněžováno vysoce moderními zasněžovacími přístroji, které jsou řízeny 

počítačem. To však jen v krajním případě, kdyby měl svatý Petr zrovna špatnou 

náladu. Obě vysokohorské vesničky se tak těší z mnoha ocenění za svou kvalitu 

a v neposlední řadě i z vyznamenání, které je klasifikuje jako „nejzasněženější 

střediska zimních sportů v Alpách“.  
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„Top Quality Skiing“ je jméno společností, které spojenými silami provozují 24 

nejmodernějších lanovek v Obergurglu a Hochgurglu. Za jedinou hodinu přepraví 

rovných 39 400 osob prakticky od vstupních dveří hotelu až do nejvyšších 

nadmořských výšek. Děje se tak nejen směrem ze střediska do nebeských výšin, 

ale i ze střediska do střediska: tento pohodlný způsob přepravy mezi 

Obergurglem a Hochgurglem zajišťuje „Top Express“, kabinová lanovka, která 

přepraví 1200 osob za hodinu. Vznáší se nad údolími Königstal a Verwalltal a 

umožňuje ohromeným cestujícím fantastický pohled na impozantní svět věčného 

sněhu a ledu v Ötztalu.  

Přímé spojení k vrcholům nejvyšším navázalo i samotné centrum střediska 

Obergurgl. Odtud totiž vede lanovka „Roßkarbahn“ nahoru až na Festkogl a tím i 

k jeho úžasným svahům. Na tomto místě je třeba dodat, že všechny části 

střediska Obergurgl jsou snadno dosažitelné bezplatným lyžařským autobusem. 

A díky zónám s omezeným automobilovým provozem a celkovým zákazem 

nočního provozu je pobyt v Obergurglu skutečným balzámem pro tělo a duši.  

 

Sáňkaři všech zemí spojte se… 

… a vrhněte se do víru sáňkařských vášní. V této zimní sezoně se totiž máte nač 

těšit. V Hochgurglu byla vybudována nová tři kilometry dlouhá přírodní 

sáňkařská dráha s mnoha zatáčkami, která vede od horní až k dolní stanici 

lanovky Hochgurglbahn. Z Pillu si jednoduše vyjedete lanovkou na vrchol a dolů 

už pojedete s větrem o závod. Romantické umělé osvětlení pro noční jízdy se 

poprvé rozzáří 20. listopadu při slavnostním zahájení sáňkařské sezony, 

doprovázeném velkolepou párty.  

 

Nejkrásnější na světě jsou chvíle, okamžiky, vteřiny ... 

Chcete-li prožít pohádkovou zimní dovolenou, při níž budete aktivovat všechny 

smysly, svěřte se s důvěrou do péče Obergurglu a Hochgurglu. Obě střediska 

vám poskytnou fantastické prožitky, na které se nezapomíná.  

V pravém slova smyslu „vysoký“ požitek vám zprostředkuje například futuristická 

prosklená stavba panoramatického baru „Top Mountain Star“, která trůní na 

vysuté plošině na úzkém skalním výběžku na vrcholu Wurmkogelu ve výšce 3080 

m. V této nadmořské výšce svítí slunce i hvězdy jasněji a svět pod vámi se vám 
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bude se svými pozemskými starostmi zdát velmi vzdálený. Povznášející 

atmosféra, kterou umocňují tiché tóny hudby, má takřka mystický charakter.  

 
Nejkrásnější vyhlídkové místo v Obergurglu je vrchol hory Hohe Mut (2670 m). 

Dostanete se tam moderní kabinkovou lanovkou, u jejíž horní stanice stojí krásná 

vyhlídková restaurace. Otevírá se zde ohromující pohled na 26 třítisícovek a 

Ötztalské Alpy v celé své kráse a majestátnosti. Zde také uzavírá mohutný 

horský masiv celé Ötztalské údolí. Zimní sportovci se mohou těšit na svahy s 

prachovým sněhem a novou sjezdovou trať, letní návštěvníci na nádherný 

prostor pro vysokohorskou pěší turistiku.  

 

Pohostinnost na nejvyšší úrovni je krédo mnoha ubytovacích zařízení v celé 

oblasti zimních sportů. 1 pětihvězdičkový hotel a přes 20 čtyřhvězdičkových 

hotelů poskytují nadstandardní služby a překypují fantazií a exkluzivními 

nabídkami. Zaměstnanci přistupují ke každému hostu zcela individuálně a snaží 

se vyplnit ještě i nevyslovená přání. Pravidelně se pořádají večírky s lidovou 

hudbou, tancem, ochutnávkami vína, tyrolskými specialitami, vytvořenými z 

produktů z místních selských statků… a někdy se stane, že vám číšník přinese 

snídani se šampaňským až do postele.  

 

Moderní bary na sněhu a především deset tradičních alpských chat a salaší jsou 

vyhledávaným místem zábavy, příjemného posezení a kulinářských požitků. Jako 

by se v těchto historických staveních zastavil čas: jsou útulné, vybavené 

starodávnými pecemi a dubovými stoly, voní dřevem a chutnými pokrmy 

tyrolských sedláků. Takové zapečené sýrové noky posypané pažitkou, vepřová 

pečeně s tyrolskými knedlíky, opečené brambory se špekem nebo klouzáky… 

jedna pochoutka větší než druhá! Zapíjí se různými druhy pálenek, které patří k 

hlavním kulinářským reáliím Tyrolska.  
 

Spolupráce s médii:  

Paní NICOL KLOTZ 
Referát pro tisk ÖTZTAL TOURISMUS 
Gemeindestrasse 4,  6450 Sölden Austria 
Tel.  +43 (0) 57200 217 Fax +43 (0) 57200 201 Mobil +43 (0) 664 
8557163 
nicol.klotz@oetztal.com www.oetztal.com 
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